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JUEVES 6 DE FEBRERO 2020
9-2020 05/02/2020 Acuerdo de la Corte Suprema de Justicia. Deroga el Acuerdo 

2-2020 de la Corte Suprema de Justicia, mediante el cual se determinó la competencia 
penal del Juzgado Duodécimo de Primera Instancia Penal Narcoactividad y 
Delitos contra el Ambiente de Guatemala, para que conociera de forma exclusiva 
de todas las acciones constitucionales de amparo de conformidad con la  
ley de la materia. 

7319-2019 13/01/2020 Auto de la Corte de Constitucionalidad. Decreta la 
suspensión provisional del rubro “Empresas de cable 1.00 x usuario”, contenido en el 
numeral 30 del artículo 3 del Plan de Tasas, Rentas y Multas del municipio de El Jícaro, 
del departamento de El Progreso, establecido en el Acuerdo Municipal inserto en el 
acta 02-2017 de fecha 9 de enero de 2017, reformado por el artículo 2 del Acuerdo 
inserto en el punto décimo noveno del acta 01-2019 del 2 de enero de 2019. 

152-2020 20/01/2020 Auto de la Corte de Constitucionalidad. Decreta la 
suspensión provisional del Acuerdo Gubernativo 318-2019 emitido por el Presidente 
de la República de Guatemala en Consejo de Ministros, que aprobó la Política Pública 
de Protección y Atención a la Persona Migrante 2019-2032.

001-2020 29/01/2020 Acuerdo de la Municipalidad de Chinautla, departamento 
de Guatemala. Concede por esta única vez y dentro del período de vigencia de este 
Acuerdo (del 30 de enero al 30 de abril de 2020), la exoneración del 100% de la mora 
y multas por los trimestres dejados de cancelar en concepto del pago del Impuesto 
Único Sobre Inmuebles (IUSI).


